

以色列最新訊息

Asher Intrater

January 9, 2011



Mossad 首長退休

Meir Dagan 在任職 Mossad（以色列國際間諜活動特工）首長職位八年傑出任期後，在以色列內閣告別典禮中榮身引退。Dagan，是帶著眼鏡，略為矮小，禿頭，渾圓，且害羞之士，但在阻止恐怖分子之務上，在這世紀，或許比任何人都更盡其職。

總理內唐雅胡想起這個故事：

"去年，我坐在你的辦公室裡，看到牆上掛著一幅猶太宗教信徒跪在納粹暴徒腳前的照片。這個照片抓住了我的目光。我問你，「這是怎麼回事？」你說那是你的祖父。我又問，「他怎麼了？」你告訴我，「他們謀殺了他！」"

"然後我說，'Meir，現在我了解你了。我了解你的深深委身，以確定無人能再可以下手纖滅猶太種族的威脅了。"

眼望著退休將屆，Dagan 說這將是八年以來，他第一次“休假”。他亦題及他過去並無看見伊朗具備核能直到 2015 年，此語與其它預測相反，因此意味著 Mossad 在遲緩他們發展核能的進度上，扮演某種角色。

[註：這禮拜，以色列軍事通訊記者 Alex Fishman 報導，伊朗不管 Dagan's 所言有關核能能力的說詞，伊朗（和敘利亞-Hizballah's）的傳統導彈軍械庫正迅速的增長。在 2009 年十一月的簡報中，以色列軍指揮官首長 Gabi Ashkenazi 報導伊朗擁有 300 枚帶著 2,000 公里射程的導彈（足夠射到以色列）。美國和歐洲情報單位錯誤的估計只有實質量的 1/3。那能力一直增長到一個程度，伊朗所生產的導彈，今天可以達至以色列所有地區。**]**

反猶太和反基督意識

世上所有的惡魔都忿恨的集中於一個目標: 彌賽亞耶穌。然而, 耶穌過去也告訴他的門徒如世界憎恨祂, 祂亦會憎恨他們。**約翰 15:18, 19** – "如果世人憎恨你們, 你們該曉得, 他們已先憎恨了我。如果你們屬於這世界, 世人一定愛那屬於他們自己的。可是, 我從這世界中把你們揀選了出來, 你們不屬於它; 因此世人憎恨你們。"

一類似的信念可在**啟示錄 12:17** 尋著 – "戾龍向女人發怒, 去跟她其餘的子孫爭戰, 就是跟所有服從上帝命令、信守耶穌所啟示真理的人爭。" 魔鬼的憤怒被轉移到 "剩下的後裔" 上。"誰是那些後裔呢?"

門徒是耶穌的信徒, 且是猶太人。魔鬼的一半憤怒轉換成世上充滿邪靈, 傳歪斜走道的信徒。另一半憤怒被移轉到猶太人身上。第一種是反基督的靈; 第二種是反猶太的靈。總的來說, 他們源為一體。

另一例是可在以斯帖記中尋著。末底改是耶穌的引申; 哈曼是撒旦的引申 (或敵基督)。哈曼對末底改的憎恨轉換到整個猶太族。哈曼的 "徹底" 解決方法是種族滅絕。**以斯帖 3:6** – "當他又曉得末底改是猶太人, 就決定不只要處罰末底改一個人; 他定了計劃, 要殺滅亞哈隨魯王國內所有的猶太人。"

今日, 世界各處有著逐增的反基督和反猶太的靈。每天都有為數極巨的基督徒被迫害及謀殺。西方自由社會拒絕基督徒, 說他們太宗教化, 然後, 替極端伊斯蘭份子的 "政治立場總是正確" 態度辯護。極端伊斯蘭份子反對猶太人和基督徒最大的罪魁禍首。

當我們越接近再來時, 這兩種魔鬼勢力將會串連起來一起工作。在災難時期, 猶太人和基督徒們都會被反基督徒攻擊。在再來時, 世界列國將會攻打耶路撒冷, 也就是攻打耶穌祂自己 (**撒迦 14:1-9**)。

這禮拜, 在埃及的 Alexandria, 21 位埃及基督徒在一回教恐怖分子攻擊中被殺。我們在耶路撒冷的彌賽亞猶太社區伸出援手, 送出救援物資, 去幫助受難者的家屬。請與我們同心, 正如我們支持他們一樣。

上禮拜, 聖誕假期時, 在伊朗, 數十名基督徒傳教士被捕。他們懇求為這事禱告。更多細節, 請見: <http://www.elam.com/articles/70-Christians-Arrested/>

在一 "中東媒體研究院" 新的錄像帶裡, 敘述著在阿拉伯國家的反猶太意識崛起。它秀出回教牧師罵猶太人是 "猴子和豬" (與韓國人持相同意見), 責備猶太人謀殺基督徒孩童, 用他們的血為逾越節做 Matsoh。 (從黑暗時期的 "血毀謗"), 且讚美希特勒他謀殺猶太人的圖謀。回教牧師也表白的非常清楚, 就算猶太人把所有土地都給了巴勒斯坦, 他們仍會憎恨猶太人, 因為這是他們信仰的一部分。見: <http://vimeo.com/16779150>

紀念海地

這禮拜二，一月十一日劃下海地地震災害的一周年紀念。由David Vanderpool領導的活動醫療震災事工，呼籲這天為海地祈禱一天。MMDR 繼續的服侍那兒的貧困者，在那裏，今年仍一直遭自然災害和傳染病所苦。欲知更多訊息，請點擊，www.mmdr.org

世界宣教

我們相信使徒行傳 **1:8** 中的實踐，且在世界各處竭力見證耶穌。這禮拜，Eddie 和 Jackie, Mati 和 Alex 從他們在印度的事工返回。Jonathan 和 Simcha 在美國旅遊。這禮拜，Asher 和 Betty 將在丹麥分享。

這禮拜，我們在 Al Hayat 電視台的朋友，Victor 和 Harun，在拿薩勒，播出了一個阿拉伯語，名“聖誕節”的宣教節目。在尾聲時，他們已經收到上千個有興趣的觀眾 email 回應。我們謝謝你與我們在禱告多結果子上同工。

請為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植彌賽亞集會所，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工，來加強在以色列彌賽亞肢體的力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息。